

గిరిజనులకు తప్పని తాగునీటికష్టాలు



వానకాలంలోనూ గిరిజనులకు నీటి కష్టాలు తప్పలేదు. పది హేను రోజులుగా మిషన్ భగీరథ నీరు రాక సంగారెడ్డి జిల్లా వల్ పల్లి మండలం మేడకుందూ తండాలోని గిరిజనులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. దీంతో కిలో మీటరు దూరంలోని చెరువు నుంచి తాగునీరు నీటిని తెప్పకుంటున్నారు. చెరువు నీటిని వాడటం వల్ల పిల్లలకు వాంటలు, విరేచనాలు, విషజ్వరాలు సోకుతున్నాయని వారు ఆందోళన చెందుతున్నారు. - వట్పల్లి

పట్టణ మధ్యలో మృత్యుంజయురాలు



విశాఖలాడ జిల్లా బువ్వలూరు మండలంలోని ఓ తండాకు చెందిన గిరిజన మహిళ అవివారం సాయంత్రం పనులు ముగించుకుని ఇంటికి వెళ్తున్నది. సవంధి (బువ్వలూరు) రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో పట్టణ దాటుతుండగా.. వేగంగా గూడ్స్ రైలు దూసుకొచ్చింది. దీంతో గమనించిన ఆమె ధైర్యం చేసి పట్టణ మధ్యలో పడుకున్నది. రైలు వెళ్ళిపోయినా పైకి లేచింది. దీంతో అక్కడ ఉన్న వారు ఆమె ధైర్యాలని మెచ్చుతున్నారు. - బువ్వలూరు



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ యే రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాంబాబు

మధ్యాహ్న భోజన కార్మికుల వేతనం పెంచాలి

బీఆర్ఎస్ యే రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాంబాబు చిక్కపల్లి, ఆగస్టు 25 : మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులకు రూ.10వేల వేతనం ఇవ్వాలని బీఆర్ఎస్ యే రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాంబాబు డిమాండ్ చేశారు. మధ్యాహ్న భోజన కార్మికుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఇందిరాపార్క్ వద్ద నిర్వహించిన ధర్నాలో ఆయన మాట్లాడారు. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులకు రూ.మెయ్యి వేతనం 3వేలకు పెంచాలని గర్భ కలకు 10వేలు ఇస్తామని మధ్యపెట్టి ఓట్లు వేయించుకున్న రేపంకెరెడ్డి అమలుచేయకుండా మోసగించారని మండిపడ్డారు. ధర్నాకు మర్యాదగలిగి ఎంపీ కుటల మద్దతు తెలిపారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు హన్మంతులూ, ప్రధాన కార్యదర్శి బాబాబాబు, భారతి, సోమేశ్, మంజుల, శేషన్న పాల్గొన్నారు.

మున్నూరుకాపుల మోసానికి



మున్నూరుకాపుల కార్యకర్తల విరూపాక్ష వేదిక జనాభా ప్రతిపాదికన తమకు అన్ని రంగాల్లో రిజర్వేషన్ కల్పించాలని మున్నూరు కాపు కల స్థులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు వారు కామాంబి జిల్లా మున్నూరు మండల కేంద్రంలోని మున్నూరుకాపు సంఘ భవనంలో ఆదివారం మోసానికి చేపట్టారు. - మున్నూరు

దెంగూళి యువకుడి మృతి విషజ్వరంతో చిన్నారి..

రామారెడ్డి/కొత్తగూడ, ఆగస్టు 25: రాష్ట్రంలో దెంగూళి, విషజ్వరాల బారిన పడి ప్రజలు ప్రాణాలు కోల్పోతూనే ఉన్నారు. ఆదివారం దెంగూళి యువకుడు, విషజ్వరంతో చిన్నారి మృతిచెందారు. కామారెడ్డి జిల్లా సదాశివనగరు చెందిన చిలక సరేఖి (28) ఉద్యోగిత్వా హైదరాబాద్లో ఉంటున్నారు. అతడికి మాత్రజ్వల శ్రితం జ్వరం రావడంతో కామారెడ్డిలోని ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానలో చేర్చారు. పరిశీలి విషమీమాంసా హైదరాబాద్ కు తరలించి అక్కడ చికిత్స పొందుతూ ఆదివారం మృతిచెందారు. మహాబూబాబాద్ జిల్లా కొత్తగూడ మండలం హనుమాన్ తండాకు చెందిన భూకామ రాజేందర్-సంధ్య దంపతుల కుమారుడు రూప (18 నెలలు) విషజ్వరం శ్రితం జ్వరం రావడంతో నర్సంపేటలోని ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానకు తరలించారు. అక్కడి నుంచి వరంగల్ ఎంజీఎంసీ తరలిస్తుండగా మృతి చెందింది.

నల్లగొండ దవాఖానలో మరో దారుణం

- డాక్టర్ నిర్లక్ష్యంతో ప్రసవంలోనే శిశువు మృతి!
ప్రైవేటు తరలిస్తుండగా అడ్డగించి ప్రసవం చేసిన వైద్యులు
డాక్టర్లు, నర్సుల నిర్లక్ష్యమేనంటూ బాధితుల ఆందోళన
కూర్చిలో గర్భిణి ప్రసవం ఘటన మరువకముందే..



మీడియాతో మాట్లాడుతున్న బాధితురాలు శ్రీలత భర్త రాజు

రామగిరి, ఆగస్టు 25 : నల్లగొండ జిల్లా కేంద్ర దవాఖానలో మరో దారుణ ఘటన చోటుచేసుకున్నది. కూర్చిలో గర్భిణి ప్రసవం జరిగిన విషయం మరువకముందే వైద్యులు, సిబ్బంది నిర్లక్ష్యంతో మరో మహిళ గర్భంలోనే శిశువు మృతిచెందింది. శ్రీలత భర్త రాజు మీడియాకు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మాడ్చులపల్లి మండలం గాలకంట పాలెనికి చెందిన చెరుకుపల్లి శ్రీలతను ప్రసవం కోసం ముఖ్య నర్సులు శుక్రవారం నల్లగొండలోని మాతా శిశు సంరక్షణ కేంద్రానికి తీసుకొచ్చారు. శనివారం సాయంత్రం 8 గంటల వరకు వైద్యులు పట్టించుకోకపోవడంతో ఆంధ్రోళన చెందిన బాధితులు ప్రైవేట్ దవాఖానకు తీసుకెళ్ళుతూ సిబ్బంది, డ్యూటీ డాక్టర్ అడ్డగించారు. హడావిడిగా రాత్రి ఆపరేషన్ థియేటర్ తీసుకెళ్ళి ఆపరేషన్ చేస్తుండగానే మగ శిశువు గర్భంలోనే మృతిచెందింది. సకాలంలో వైద్యం అందకపోవడంతోనే శిశువు చనిపోయినట్లు బాధితులు ఆరోపిస్తున్నారు. శిశువు శరీరంపై గాయాలున్నాయని, వైద్యుల నిర్లక్ష్యంతోనే మృతి చెందినట్లు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో ఈ ఘటన వెలుగులోకి వచ్చింది. గురువారం ఇదే దవాఖానలో 'కూర్చిలోనే ప్రసవం' ఘటనకు సంబంధించి అదనపు కలెక్టర్ పూర్ణవందన సంబంధిత డాక్టర్లకు షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేశారు. దాంతో ఆదివారం డాక్టర్లు మాకుమ్మడిగా సిబ్బందిలను వెళ్ళడంతో వైద్య సేవలు కొనసాగలేదు. ఈ క్రమంలోనే శ్రీలత మాతాశిశు సంరక్షణ కేంద్రానికి రావడం.. సరైన సమయంలో వైద్యం అందకపోవడం.. ఆపరేషన్ చేస్తున్న క్రమంలో శిశువు మృతి చెందడంతో ఈ దవాఖాన పేరు మరోమారు చర్చలోకి ఎక్కింది. రాత్రి నల్లగొండ బూట్ల పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసి, దవాఖాన ఎదురు దర్మాకు దిగాడు.

బాలికపై బాలుడి లైంగికదాడి

అసిఫాబాద్ టౌన్, ఆగస్టు 25 : 16 ఏండ్ల బాలుడు.. 13ఏండ్ల బాలికపై లైంగిక దాడికి పాల్పడ్డాడు. ఈ ఘటన కుప్పంబిం జిల్లా కేంద్రంలో ఆదివారం ఆలస్యంగా వెలుగుచూచింది. డిఎస్పి శనివారం ఉదయం 8 గంటలకు ప్రవీణ్ వారికి సమీపంలోని స్విమ్మింగ్ పూల్ కు వెళ్ళి ప్రమాదవశాత్తు ఆంధ్రోళన చెందిన మునిగి మృతి చెందినట్లు అతడి బాధ్య కుటుంబ సభ్యులకు తెలిసింది.

ఒప్పుకోని ఆ బాలిక తర్వాత అంగీకరించింది. ఆమె ఫోన్లో నర్సుగా కనిపించగా స్ట్రీట్ షాప్స్ తీశారు. తరువాత ఆ ఫోన్లో చూపించి భూమి యిల్ చేసి లైంగికదాడి చేశాడు. విషయం తెలుసుకున్న బాలిక తండ్రి 23న పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా, అతడిని అదుపులోకి తీసుకొని విచారణ చేపట్టారు. జూడిషియల్ పోస్టులో మెజిస్ట్రేట్, ఇన్ పేరుతో దర్యాద్యుడు, ఇటీవల మీడియాలో చేసి నర్సుగా కనిపిస్తూ మాట్లాడాలని కోరాడు. మొదట

అపదలో ఉద్ధమకళాకారుడు

మెరుగైన వైద్యానికి రాతం సాయం కోసం ఎదురుచూపులు ఇనుగడ్డి, ఆగస్టు 25 : తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం కాలికి గజ్జెట్టి, భుజాన గొండ్ల వేసి తన ఆట పాటలతో ప్రజలను వైతన్య పరిచిన ఉద్ధమకళాకారుడు అపదలో ఉన్నాడు. మహాబూబాబాద్ జిల్లా ఇనుగడ్డి మండల కేంద్రానికి చెందిన తమ్మపల్లి పవన్ (32) ఆనారోగ్యంతో మరణం వ్యాధితో బాధపడుతున్నాడు. ఇటీవల అతడి ఆరోగ్యం మరింత క్షీణించడంతో కుటుంబ సభ్యులు హైదరాబాద్లోని నిమ్స్ హాస్పిటల్లో చేర్చింపగా, చికిత్స పొందుతున్నాడు. ఇప్పటికే వైద్యానికి రూ.3 లక్షలు ఖర్చయ్యాయని, మెరుగైన వైద్యానికి మరో రూ.5లక్షలు అవసరమవుతాయని కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. తమది నిరుపేద కుటుంబమని, మెరుగైన వైద్యం అందించడానికి డబ్బులు లేక ఇబ్బందులు వస్తున్నాయని, దాతలు ముందుకొచ్చి తమ కొడుకు ప్రాణాలు కాపాడాలని పవన్ కుటుంబ సభ్యులు కోరుతున్నారు. ఫోన్ నెం. 8106739365 నంబర్లో సంప్రదించాలని కోరారు.



అల్లిక సాయం అంద జేస్తున్న పులి దేవేందర్

ఇంటి నిర్మాణానికి 'మెపా' చేయాలి

నర్సంపేట రోడ్లో, ఆగస్టు 25: విద్యుత్ ఫ్యాక్ట్ సదాస్యతతో ఇంట్లోని వస్తువులన్నీ దగ్గువైన కుటుంబానికి ముద్దాయిని ఎంపియన్ అండ్ ప్రొమోషన్స్ అసోసియేషన్ తెలంగాణ(మెపా) అందగా నిలిచింది. బాధితు కుటుంబానికి ఇంటి నిర్మాణం కోసం మెపా ఆధ్వర్యంలో రూ. 25 వేల అల్లిక సాయం అందించారు. మండలంలోని మాడన్నపేటకు చెందిన గౌర్ శారద ఇల్ల ఇటీవల విద్యుత్ ఫ్యాక్ట్ సదాస్యతతో దగ్గువైచింది. నిరాశ్రయమైన శారద కుటుంబానికి మెపా వ్యవస్థాపక, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పులి దేవేందర్ సభ్యులతో కలిసి సాయం అందించారు. కార్యక్రమంలో మెపా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పోచమ్మ భోజనాలు

కరీంనాగర్ పోచమ్మమైదాన్/వరంగల్ పోచమ్మ, ఆగస్టు 25: ప్రాణమూసాన్ని పురస్కరించుకొని ఆదివారం పోచమ్మకల్లికి జిల్లావ్యాప్తంగా భోజనాలు చేశారు. వరంగల్ అంధర్ రైల్వేగేట్ ప్రాంతంలోని పలు కాలనీల్లో మహిళలు భోజనాలను నెత్తిన ఎత్తుకొని డబ్బుపచ్చాళ్ళ మధ్య పోచమ్మ ఆలయానికి చేరుకున్నారు. అనంతరం అమ్మవారికి నైవేద్యం సమర్పించి కుటుంబ సమేతంగా మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. పోచమ్మమైదాన్లోని పోచమ్మ ఆలయంలో భోజనం పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. మహిళలు నెత్తిన భోజనాలు ఎత్తుకొని ఊరికివచ్చి తరలివచ్చి అమ్మ వారికి సమర్పించారు. అలాగే, దుర్గమ్మకు కూడా మొక్కులు చెల్లించారు. పోచమ్మ ఆలయం వద్ద రద్దీ వెరగడంతో మద్దెవాడ సీబి తమ్మ గౌపి ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు బండబిళ్ళు చేపట్టారు. కాళీ మల్లలోని పోచమ్మ ఆలయంలో భోజనాలు నిర్వహించారు. ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు ఆలయ భక్తులతో కిటకిటలాడింది. కార్యక్రమంలో ఈవో శేషగిరి, అధికారి సరసింహ, అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు. వరంగల్ స్టేషన్ రోడ్లోని పోచమ్మ ఆలయంలో భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. భక్తుల తాకిడిని దృష్టిలో ఉంచుకొని ఆలయ కమిటీ ప్రత్యేక క్యూలైన్లతో పాటు సౌకర్యాలు కల్పించారు.



వరంగల్ పోచమ్మ : డబ్బు పచ్చాళ్ళ, భోజనాలతో వెళ్తున్న మహిళలు

నిబంధనలు పాటించకపోతే చర్యలు

వసతి గృహాల్లో నాణ్యమైన భోజనం అందించాలి
వలసభద్రతల ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి : కలెక్టర్ సత్య శారద
వర్షాపేట, ఆగస్టు 25: వసతి గృహాలు, గురుకుల పాఠశాలల్లో నిబంధనలు పాటించకపోతే అధికారులు, బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని కలెక్టర్ సత్య శారద హెచ్చరించారు. మండలకేంద్రంలోని ఎన్నో బాలికల వసతి గృహం, ఇబ్బంద కన్సర్వేషన్ బాలికల విద్యాలయాన్ని ఆదివారం కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వసతి గృహంలోని భోజనశాల, డ్యాటర్ల, తరగతి గదులను పరిశీలించారు. అలాగే, విద్యార్థులతో మాట్లాడి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. పరగతి గదులకు వెళ్ళి విద్యార్థులపై పిల్లలతో చర్చించారు. గురుకులాలు, సంక్షేమ వసతి గృహాల్లో ఉండే విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మనూ ప్రకారం భోజనం అందించడంలోపాటు పిల్లల ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని సూచించారు. నిర్మాణములు, అధికారులు విధిగా వసతి గృహాల్లోని ఉంటూ పిల్లల ఆరోగ్యం, విద్యార్థులపై ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ప్రధానంగా పాఠశాలల్లోని మరుగుదొడ్లు, స్నానాల గదులు

వీరభద్రయ కుల సంఘం అభివృద్ధికి కృషి

కాశీబుగ్గ, ఆగస్టు 25: రాష్ట్రంలో చదువు, ఉద్యోగ, ఆర్థిక రంగాల్లో మొకుండా బడిన వీరభద్రయ కుల సంఘం అభివృద్ధికి తనవంతు కృషి చేస్తామని ఎమ్మెల్యే బస్సరాజు సారయ్య అన్నారు. వరంగల్ 20వ డివిజన్ ప్రధానమంత్రి ఆదివారం ప్రవీణ్ కుల సంఘం నూతన భవనాన్ని ఆదివారం ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం రాష్ట్ర నిర్వహించి కేటీఎం వరకల్ హాల్లో జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణానికి రూ.10 లక్షల నిధులు కేటాయిస్తామన్నారు. అనంతరం ఇటీవల ఎస్సెస్సీలో ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులకు నగదు పురస్కారం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో కార్యకర్తల గొండ్ల వరకల్ ప్రభుత్వం, ప్రాజెక్టులకు మద్దతు ఉండగా, ఆదివారం 2,21,410 క్యూసెక్కులకు వెలిగింది. బరాజ్ లోని మొత్తం 85 క్యూసెక్కులకు మద్దతు ఉండగా, ప్రస్తుత వరకల్ ప్రధానం బరాజ్ రివర్ బెడ్ నుంచి సముద్ర మట్టానికి 91.50 మీటర్ల ఎత్తులో ప్రవహిస్తుంది. ఇది మరింత పెరిగి అవకాశం ఉందని భారీ నీటి వదులుల శాఖ అధికారులు తెలిపారు.

మేడిగడ్డ బరాజ్ కు స్వల్పంగా పెరిగిన ప్రవాహం

మహాదేవపూర్, ఆగస్టు 25 : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మహాదేవపూర్ మండలం అంబట్ పల్లి గ్రామంలోని మేడిగడ్డ బరాజ్ కు వరకల్ ప్రవాహం స్వల్పంగా పెరిగింది. శనివారం బరాజ్ ఇన్ స్టాల్ 1,31,740 క్యూసెక్కులకు ఉండగా, ఆదివారం 2,21,410 క్యూసెక్కులకు పెరిగింది. బరాజ్ లోని మొత్తం 85 క్యూసెక్కులకు మద్దతు ఉండగా, ప్రస్తుత వరకల్ ప్రధానం బరాజ్ రివర్ బెడ్ నుంచి సముద్ర మట్టానికి 91.50 మీటర్ల ఎత్తులో ప్రవహిస్తుంది. ఇది మరింత పెరిగి అవకాశం ఉందని భారీ నీటి వదులుల శాఖ అధికారులు తెలిపారు.

బడు గేదెల అవహారణ

ఖిలావరంగల్, ఆగస్టు 25: బడు గేదెలు అవహారణకు గురైన ఘటన ఆదివారం వెలుగుచూసింది. మిల్కీకాలనీ సీబి పీ మల్లయ్య కడపం ప్రకారం.. తుమ్మలకులకు కొత్తపాము చెందిన పేరకేయిన సమ్మయ్య ఉర్సుగుట్లకు బడు పాడి గేదెలను మేక కోసం ఈ నెల 22న తీసుకెళ్ళాడు. వాటిని అక్కడే ఉంచి భోజనం చేసేందుకు ఇంటికి వెళ్ళాడు. తిరిగి వచ్చే సరికి గేదెలు కనిపించలేదు. వెతికినా ఆహారీ తెలియలేదు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాద్యులు చేస్తున్నట్లు సీబి తెలిపారు.

గంజాయి పట్టివేత

గీసుగొండ, ఆగస్టు 25: కొమ్మాల స్టేజీ వద్ద గంజాయిని పట్టుకున్నట్లు సీబి బాబు లాల్ తెలిపారు. హలపత్ నరసింహ గంజాయిలో బస్సు ఎక్కేందుకు వేచి ఉన్నాడు. ఈ క్రమంలో పక్కా సమాచారంతో పోలీసులు అతడిని పట్టుకొని చెక్ చేయగా, 900 గ్రాముల గంజాయి లభించింది. అతడి నుంచి గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకొని అతడిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు.

నిరాశ్రయులను గుర్తుపట్ట మెప్పా వీధిబంది

Movie advertisement for 'Nani' featuring Nani and a woman in a police uniform. Text includes 'DVV', 'NANI', 'శనివారం', 'శనివారం', 'శనివారం'.

Large advertisement for 'సుదర్శన్' (Sudharshan) featuring a list of movies and showtimes. Text includes 'సుదర్శన్ 35 ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్', 'ENJOY 4K LASER PROJECTION & DOLBY ATMOS SOUND', and a list of theaters and showtimes.